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  2021במרץ  32מחקר בחירות 

 
 שאלון לפני בחירות

 

 מסרב  99לא יודע/אין תשובה;  98עבור כל השאלון:  

 סקר טלפוני: פתיח 

 אביב. -שלום, שמי_________ ואני מראיין ממכון המחקר של אוניברסיטת תל

 נבחרת באופן אקראי להשתתף במחקר אקדמי העוסק בנושאים שונים על סדר היום. 

 חשוב מאד שכל מי שנדגם אכן ישתתף בסקר כדי להבטיח את איכותו. 

 דעתך חשובה לנו מאוד לכן נודה לך מאוד על השתתפותך בסקר.

 אנו מבטיחים שתשובותיך תישמרנה בסודיות עפ"י כללי האתיקה בה מחויבים החוקרים, ותשמשנה לצורך מחקר בלבד.  

 וטין, כך שאין אפשרות לקשר בין המידע האישי שלך לבין תשובותיך. כל הנתונים שאנו אוספים יהיו אנונימיים לחל

 לדלג. י/, תוכללהשיב עליה י/תרצהכל שאלה שלא על 

 

 

 אינטרנט:  פתיח פאנל

אביב. אנו פונים אליך כעת -שלום, הסכמת להשתתף במחקרים שונים של 'מכון כהן למחקרי דעת קהל', באוניברסיטת תל

 במסגרת מחקר אקדמי העוסק בנושאים שונים על סדר היום.  

 דקות.  15-מילוי השאלון אורך כ

 תו רכישה. ר/י בסוף השאלון, מספר ימים לאחר סיום מילוי השאלון במלואו, ישלח אלייך לטלפון הנייד, שתמסו

 . בתשומת לבנודה לך על מילוי השאלון 

מתבצע   השאלון  על  שהמענה  לבדוק  ומטרתן  לנושא  קשורות  שאינן  שאלות  מספר  שילבנו  השאלון  במהלך  לב:  שים/י 

 בתשומת לב. תשובה בשאלות אלו שלא בהתאם להנחיות, תביא מידית לסיום השאלון, ללא קבלת תשלום עבורו. 

 

 ה רבה על שיתוף הפעולה תוד

מכון כהן פועל בהתאם להנחיות 'חוק הגנת הפרטיות', כל הנתונים שתמסור/י הינם חסויים. אנו מבטיחים שתשובותיך  

 תישמרנה בסודיות ותשמשנה לצורך מחקר בלבד. 

 "מסרב/ת". ה לבחור באפשרות "לא יכול/ה לבחור" או /ה יכול/ה לא רוצה להשיב עליה את/כל שאלה שאת

 .במידה שמתעוררות שאלות או יש צורך בהבהרה, ניתן לפנות לחוקרות המכון
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(Agreeהאם תסכים )/להשתתף במחקר?    י 

 מסכים/ה להשתתף במחקר  .1
  לא .2
 

 ה______________?/כמה את ת/ בן .2

 ומעלה  18לראיין מגיל 

 :למי שלא ענה

 ? ת/ה משתייך/ לאיזו קבוצת גיל את .3
1. 18-22 
2. 23-29 
3. 30-39 
4. 40-49 
5. 50-59 
6. 60-69 
7. 70-79 
 ומעלה  80 .8

   ומעלה 18לראיין מגיל 

 מין .4
 גבר  .1
 אישה .2

 
 מהי השכלתך?  .136

 אין השכלה פורמלית .1
 יסודית   .2
 תיכונית חלקית   .3
 ללא תעודת בגרות  -תיכונית מלאה  .4
 עם תעודת בגרות  -תיכונית מלאה  .5
 בי"ס להנדסאים( כמועל תיכונית לא אקדמית ) .6
 תואר אקדמאי חלקי   .7
 תואר ראשון  -תואר אקדמאי מלא  .8
 תואר שני ומעלה -תואר אקדמאי מלא  .9

 
 כיצד את/ה מגדיר/ה את עצמך מבחינה דתית?   .144

 דתי מאד( ערבים:דתי/ה מאוד, חרדי/ת  ) .1
 דתי/ה .2
 דתי/ה  ,מסורתי/ת .3
 לא כל כך דתי/ה  ,מסורתי/ת .4
 לא דתי/ה, חילוני/ת    .5

 
 ? ת/ישראלי ית/ה אזרח/האם את .5

 כן  .1

 לסיים ראיון   ←לא   .2

 לראיין אך ורק מי שהוא אזרח ישראלי 
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 מהו לדעתך מצבה של ישראל באופן כללי?  .6
 טוב מאד  .1
 טוב  .2
 ככה -ככה .3
 לא טוב  .4
 רע       .5

 
 ציין/י בעיה אחת בלבד( ) מהי לדעתך הבעיה החשובה ביותר שעל הממשלה לטפל בה? .8

 ______________________________[:ובמדויק: לרשום את התשובה במלואה למראיין]
 

 י לדעתך הסיבה המרכזית לכך? . מבין הדברים הבאים, מהתייםבתוך פחות משנ  הרביעיתבפעם  לבחירותישראל הולכת  .601
 [ 4-1]לערבל  
 שיטת הבחירות בישראל .1
 ושרידותם האישית  םשיקולים אישיים של פוליטיקאים המנסים למקסם את טובת  .2
 חברתיות וה בטיפול במשבר הקורונה ובהשלכותיו הכלכליותהקושי  .3
 קואליציה ב מפלגות האידיאולוגיות בין  מחלוקות .4
 אחר ______________ :לא להקריא .5

 

 האישי: הכלכלי מצבך כיום האם  פת הקורונה,ישפרצה מגכשנה, כלומר לפני לפני הכלכלי  ךלמצב בהשוואה .602
 השתפר בהרבה  .1
 השתפר במקצת  .2
 לא השתנה .3
 גרוע  קצת יותר .4
 הרבה יותר גרוע    .5

 

 ה או בני משפחתך עלולים להיפגע מקורונה? /מכך שאת  ת/ או לא מודאג ת/ ה מודאג/ באיזו מידה את .603
 מאד  ת/מודאג .1
 ת /מודאג .2
 ת /לא מודאג .3
    ת/בכלל לא מודאג .4

 

 מה דעתך על הדרך שבה מטפלת הממשלה במשבר הקורונה?  .604
 מטפלת בדרך טובה מאד  .1
 מטפלת בדרך טובה  .2
 מטפלת בדרך לא כל כך טובה .3
 מטפלת בדרך לא טובה כלל  .4

 

 האם לפי דעתך על ישראל להסכים או לא להסכים להקמת מדינה פלסטינית ביהודה, שומרון וחבל עזה במסגרת הסדר קבע?  .19
 בהחלט צריכה להסכים  .1
 כנראה שצריכה להסכים  .2
 כנראה שלא צריכה להסכים  .3
 בהחלט לא צריכה להסכים  .4

 

 "..." - "האם אתה תומך בנשאל " - במקום "האם לפי דעתך על ישראל להסכים או לא להסכים ל :בערבית)
 (ך, תומך, לא תומך, בהחלט לא תומךקטגוריות תשובה: בהחלט תומ ובהתאמה

 
 

 יותר בגישה סוציאליסטית או בגישה קפיטליסטית? ת/ה תומך / בקשר למבנה החיים הכלכליים בארץ, האם את .20
 קפיטליסטית בהחלט .1
 יותר קפיטליסטית מאשר סוציאליסטית  .2
 יותר סוציאליסטית מאשר קפיטליסטית  .3
 סוציאליסטית בהחלט  .4
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הדתית  .21 המסורת  פי  על  יתנהלו  במדינה  הציבוריים  שהחיים  לכך  לדאוג  צריכה  לא  או  צריכה  ישראל  ממשלת  לדעתך  האם 

 "אלתקאליד אליהודיה" מסורת יהודית( :בערבית) היהודית?
 בהחלט מתפקידה לדאוג לכך  .1
  אולי הממשלה צריכה לדאוג לכך  .2
 לא חושב שעל הממשלה לדאוג לכך .3
 בשום אופן הממשלה לא צריכה לדאוג לכך  .4

 

 לנשאלים ערבים בלבד  605, 502, 30-26שאלות 

פלסטיני. אחרים טוענים -ישראל היא הדרך הטובה ביותר לפתרון הסכסוך הישראלייש הטוענים שמדינה פלסטינית לצד מדינת   .26
 שמדינה אחת בין הים לירדן היא הדרך הטובה ביותר לפתרון הסכסוך. 

 ה נוטה להסכים? /מבין שתי הטענות, לאיזו טענה את
 מדינה פלסטינית לצד מדינת ישראל היא הדרך הטובה ביותר  .1
 לירדן היא הדרך הטובה ביותר מדינה אחת בין הים  .2

 
 למשפטים הבאים?ה או לא מסכים/ה /ה מסכים / באיזו מידה את

  
 מאד
 ה / מסכים

די 
 ה / מסכים

לא כל כך 
 ה / מסכים

כלל לא  
 ה / מסכים

השאיפה העיקרית של האזרחים הערבים בישראל היא שוויון אזרחי   27
 מלא

4 3 2 1 

הערבים בעיקר באמצעות המאבק  ניתן להשיג שוויון אזרחי לאזרחים  28
 1 2 3 4 הפוליטי בכנסת 

29 
כדי לקדם את   ןאת כל מה שביכולת ותעוש המפלגות הערביות

 1 2 3 4 האינטרסים של האוכלוסייה הערבית בישראל 

ההשתתפות בבחירות לכנסת פוגעת במאבק להשגת הזכויות הלאומיות   30
 1 2 3 4 הפלסטיניות

לפעול להיכנס  ותצריכ (מ)הרשימה המשותפת ורע" הערביותהמפלגות  502
 1 2 3 4 לקואליציה 

 1 2 3 4 הפיצול ברשימה המשותפת מזיק לאינטרסים של האוכלוסייה הערבית   605

 
A503. בזמן שמתנהל נגדו משפט ממשלהלכהן כראש ו נתניהו יכול להמשיך ךהאם לדעת? 

 יכולבהחלט  .1
 יכול .2
 לא יכול .3
 יכולבהחלט לא  .4

 ש:  ה/ או לא מסכים ה/ה מסכים / באיזו מידה את

 
 מאד 

 מסכים/ה 
די 

 מסכים/ה 
לא כל כך 
 מסכים/ה 

כלל לא  
 מסכים/ה 

יש לאפשר למנהיג פוליטי, שמבצע את תפקידו בצורה מוצלחת,  25
 1 2 3 4 ? להמשיך בתפקידו, גם אם הורשע בעבירה של שחיתות ציבורית 

 
 

כי    יש .22 שהוגש   יכתבטענות  הממשלה    והאישום  התקשורת  הם  נגד ראש  נגדו מערכת המשפט,  שמנהלים  רדיפה  ממסע  חלק 
 והמשטרה, כדי להביא לסיום שלטונו. 

 מנגד, נטען כי הגופים הללו פועלים כפי שנדרש מהם כאשר יש חשד לשחיתות ציבורית.  
 ה נוטה להסכים? /את  ותטענמהאיזו עם מבין שתי הטענות, 

 חלק ממסע רדיפה נגדו  ה הםהאישום נגד ראש הממשל ישכתב .1
 פועלים כנדרש   שהגופים הללו .2
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 לשוחח עם חבריך ובני משפחתך על עניינים פוליטיים?  ת/ה נוהג / באיזו מידה את .45

 במידה רבה .1
 במידה מסוימת  .2
 במידה מועטה  .3
 בכלל לא          .4

 
 ה והחברים שלך יכולים להשפיע על מדיניות הממשלה?  / באיזו מידה את .46

 במידה רבה .1
 במידה מסוימת  .2
 במידה מועטה  .3
 בכלל לא .4

 
 האם השתתפת בהפגנה בשנה האחרונה? .606

 לא השתתפת  .1
 בהפגנה אחת השתתפת .2
 פעמים 2-3בערך  .3
 בערך פעם בחודש  .4
 פעם בשבוע או יותר  .5

 
 ? במשבר הקורונה מי לדעתך יטפל טוב יותר .607

 [ 4-2]לערבל 
 נתניהו .1
 סער  .2
 לפיד .3
 בנט  .4
 במידה שווה  כולם: לא להקריא .5
 אף אחד מהם        :לא להקריא .6

 
 מי לדעתך יטפל טוב יותר בבעיות החוץ והביטחון של המדינה? .48

 [ 4-2]לערבל  
 נתניהו .1
 סער  .2
 לפיד .3
 בנט  .4
 במידה שווה  כולם :לא להקריא .5
 אף אחד מהם        :לא להקריא .6

 האינטרנט בלבד:   פאנלל
 

 השאלה הבאה היא שאלה לבדיקת תשומת לב, סמן/י את הערך "טוב מאוד": 
 . מצוין1
 . טוב מאוד 2
 . טוב3
 . רע 4
 . רע מאוד5
 . מסרב/ת 6
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 יחסך לכל אחת מהמפלגות הבאות?  מה
 באמצע  5-משמעו תמיכה ואהדה ו 10משמעו דחייה ושנאה,  0תשובתך על סולם שבו  י/דרג 

 

 תמיכה/אהדה           דחייה/שנאה   
             מגזר יהודי: 

49A 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 הליכוד 
49B 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 כחול לבן 
49C 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 העבודה 
49F  10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 מרצ 
49H  10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 ישראל ביתנו 
49Z  10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 יש עתיד 

X49 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 תקווה חדשה 
49D 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 ימינה 
49S  10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 הציונות הדתית 
49I 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 ש"ס 
49K  10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 יהדות התורה 
49J  10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 הרשימה המשותפת 
49Y "10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 בראשות מנסור עבאס() מרע 

             
            מגזר ערבי:  
49J  10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 הרשימה המשותפת 
49Y  10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 בראשות מנסור עבאס()רע"מ 
49A 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 הליכוד 
49C 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 העבודה 
49F  10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 מרצ 
49Z  10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 יש עתיד 

 

 .משמעו אמצע 5-משמעו תמיכה ואהדה ו 10משמעו דחייה ושנאה,  0   ועל אותו סולם, מה יחסך לכל אחד מהאישים הבאים?

 תמיכה/אהדה           דחייה/שנאה   
            מגזר יהודי:  

52A  10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 בנימין נתניהו 
52B 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 בני גנץ 
52C  10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 יאיר לפיד 

E52  10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 נפתלי בנט 
52Z 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 גדעון סער 

D52  10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 מרב מיכאלי 
G52  10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 ניצן הורוביץ 
K52  10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 איימן עודה 
S52  10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 מנסור עבאס 
             
            מגזר ערבי:  

52K  10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 איימן עודה 
52S  10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 מנסור עבאס 
52R  10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 אחמד טיבי 
52A  10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 בנימין נתניהו 

D52  10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 מרב מיכאלי 
G52  10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 ניצן הורוביץ 

52C  10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 יאיר לפיד 
 

 באיזו מידה ישפיע או לא ישפיע כל אחד מהנושאים הבאים על ההצבעה שלך? 
 

ישפיע במידה    
 רבה 

ישפיע במידה  
 מסוימת 

ישפיע במידה  
 כלל לא ישפיע  מועטה 

 1 2 3 4 חברתית -מדיניות כלכלית 64

 1 2 3 4 דת ומדינה 65

 1 2 3 4 וביטחון שלום  66

 1 2 3 4 שחיתות  68

 1 2 3 4 לדמוקרטיה היחס  69

 1 2 3 4 הטיפול במשבר הקורונה 608
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   ?ה/ לו הבחירות לכנסת היו נערכות היום, עבור איזו רשימה היית מצביע. 104

 ]למראיין: לא להקריא תשובות[

 )ירון זליכה( המפלגה הכלכלית  14 )בנימין נתניהו( הליכוד  1

 )מוחמד דראושה(מען )ביחד(  15   )בני גנץ(לבן -כחול 2

 יאיר לפיד(יש עתיד ) 3
 _________________אחר )פרט/י 30

 לא מתכוון/ת להצביע 94 )גדעון סער( תקווה חדשה  4

 )מרב מיכאלי( העבודה  5
 פתק לבן 96

 )ניצן הורוביץ(מרצ  6
 מתלבט/ת  –לא החליט/ה  97

 א.ת. / לא יודע/ת  98 )נפתלי בנט(ימינה  7

 מסרב/ת להשיב  99 בן גביר(איתמר סמוטריץ' ובצלאל )הציונות הדתית  8

   )אביגדור ליברמן( ישראל ביתנו  9

   )אריה דרעי( ש"ס 10

   )משה גפני(  (דגל התורהו גודת ישראל )איהדות התורה  11

12 
)איימן  הרשימה המשותפת )חד"ש, בל"ד, תע"ל(

- אל קאא'ימה-: אלבשאלון בערבית) עודה(
 )איימן עודה( ((المشتركة العربية القائمةמשתרכה )

  

   )מנסור עבאס(רע"מ  13

 
 

ישפיע במידה    
 רבה 

ישפיע במידה  
 מסוימת 

ישפיע במידה  
 כלל לא ישפיע  מועטה 

השיקול למנוע בחירות נוספות בזמן  באיזו מידה  504
 1 2 3 4 , ישפיע או לא ישפיע על ההצבעה שלך?הקרוב

 

ישפיע במידה   104בשאלה  1מי שענה לשאול את לא  
 רבה 

ישפיע במידה  
 מסוימת 

ישפיע במידה  
 מועטה 

 כלל לא ישפיע 

609 
באיזו מידה השיקול אם המפלגה תשב או לא תשב 

או לא ישפיע על   תחת נתניהו כראש ממשלה, ישפיע
 ההצבעה שלך?

4 3 2 1 

 

 לדעתך, האם אחרי הבחירות הממשלה תתבסס על:  .106
 ומפלגות חרדיות ימין מפלגות הליכוד עם של קואליציה  .1
 הליכוד עם מפלגות ימין ללא מפלגות חרדיות  שלקואליציה  .2
 ה חדשה, מפלגות ימין ומפלגות חרדיות וקואליציה של תקו .3
 העבודה ומרצלבן, -כחוליש עתיד, תקווה חדשה, ימינה, ישראל ביתנו,  שלקואליציה  .4
 שמאל וימין בתמיכה מבחוץ של הרשימה המשותפת ה של מפלגות מרכז, קואליצי .5
 שמאל-מגוש המרכזשל הליכוד ומפלגות ממשלת אחדות לאומית  .6
 לא תקום שום קואליציה והכנסת תפוזר  .7
 אחר_______________ :לא להקריא .8

 

 ?ה/ ה מעדיף/ואיזו ממשלה מבין הבאות את .107
 קואליציה של הליכוד עם מפלגות ימין ומפלגות חרדיות  .1
 קואליציה של הליכוד עם מפלגות ימין ללא מפלגות חרדיות  .2
 קואליציה של תקווה חדשה, מפלגות ימין ומפלגות חרדיות  .3
 העבודה ומרצלבן, -כחולקואליציה של יש עתיד, תקווה חדשה, ימינה, ישראל ביתנו,  .4
 קואליציה של מפלגות מרכז, שמאל וימין בתמיכה מבחוץ של הרשימה המשותפת  .5
 מגוש המרכז שמאללאומית של הליכוד ומפלגות  ממשלת אחדות .6
 אחר_______________ :לא להקריא .7
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    ? 2020עבור איזו רשימה הצבעת בבחירות האחרונות לכנסת, לפני שנה, במרץ  .610

 ]: לא להקריא תשובותלמראיין[ 

 ( __________________ י/אחר )פרט 30 )בנימין נתניהו( הליכוד  1

 לא הצבעתי למרות שהייתה לי זכות הצבעה 94   גנץ()בני לבן -כחול 2

 לא הצבעתי כי לא הייתה לי זכות הצבעה  95 )עמיר פרץ(מרצ -גשר-העבודה 3

 פתק לבן  96 )נפתלי בנט(ימינה  5

 ת /לא זוכר -ת /לא יודע 98 )איתמר בן גביר(עוצמה יהודית  19

)יעקב   (אגודת ישראל דגל התורה)יהדות התורה  7
 ת להשיב /מסרב 99 ליצמן( 

   )אריה דרעי(ש"ס  8

   )אביגדור ליברמן( ישראל ביתנו  9

11 
הרשימה המשותפת )חד"ש, רע"מ, בל"ד, תע"ל(    

משתרכה  -קאא'ימה אל-: אלבשאלון בערבית)
 )איימן עודה( ((المشتركة العربية القائمة)

  
 

 
 

  7-הקצה הימני ו   1ימין, כאשר  -את עצמך על פני רצף שמאל  ת/ היית מדרג הרבה מדברים על שמאל וימין בפוליטיקה. היכן   .111
 הקצה השמאלי?

 שמאל       7     6     5    4    3    2    1ימין      

 

 ?באתרי חדשות אינטרנטייםבעיתון יומי, בטלוויזיה, ברדיו או  מידע פוליטי וחדשותי  ב   התעדכנת  פעמים בשבוע האחרון  כמה .611
 אף פעם  .1
 אחת בשבועפעם  .2
 שלוש בשבוע-פעמיים .3
 כמעט כל יום  .4
 יותר מפעם ביום  .5

 
כמו פייסבוק, אינסטגרם,  בהן    ה/ה פעיל/כמה פעמים בשבוע האחרון קראת מידע פוליטי וחדשותי ברשתות החברתיות שאת  .506

 ? טוויטר
 ברשתות חברתיות    ת/לא משתמש .0
 אף פעם  .1
 פעם אחת בשבוע .2
 שלוש בשבוע-פעמיים .3
 כמעט כל יום  .4
 מפעם ביום יותר  .5

 
 אילו מהפעולות הבאות באינטרנט עשית במהלך השבוע האחרון? .612

 לא משתמש/ת באינטרנט כלל .0
 עקבת אחר מפלגה או מועמד ברשתות חברתיות או באתרים   .1
 כתבת בנושא הבחירות או שיתפת בתוכן ברשת חברתית או באתר חדשות   .2
 גם עקבת וגם כתבת   .3
 לות הללו ובאינטרנט אבל לא עשית אף אחת מהפע  ת/משתמש .4
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 ____________________ (:ולרשום התשובה לא להקריא: למראיין)    למיטב ידיעתך, מהו אחוז החסימה בבחירות לכנסת? .73

 בלבד[ 4מנדטים; וגם המספר  4; וגם 3-4%; גם כל אחוז בין 3.25%]תשובה נכונה   .1
 _____________ [  : רשוםלמראיין תשובה לא נכונה ] .2
 ת/לא יודע .3

 
 : לא להקריא תשובות()למראיין   למיטב ידיעתך, מי עומד בראש בית המשפט העליון היום? .510

 אסתר חיות )תשובה נכונה( .1
 _____________ [  : רשוםלמראיין ] תשובה לא נכונה .2
 ת/לא יודע .3

 
 למיטב ידיעתך, לאיזה משרד ממשלתי שאיננו משרד הביטחון יש את התקציב הגדול ביותר?  .511

 ת/לא יודע .1
 בינוי ושיכון  .2
 בריאות   .3
 חינוך .4
 תחבורה  .5

 
 

 האינטרנט בלבד:  פאנל ל
 

 :  4השאלה הבאה היא שאלה לבדיקת תשומת לב, סמן/י את הספרה 
 

 . מסרב/ת 6 5 4 3 2       1
 

 

 

 

 : בלבד  טלפוניה ת לסקרשאלו

בישראל כמו בעולם כולו, אי אפשר שכל האזרחים ישבו ביחד ויקבלו החלטות, ולכן יש נציגים ומוסדות שעושים את זה בשמנו 
 ועבורנו 

 שיש בארץ מפלגה ו/או פוליטיקאי שמייצגים אותך? ה/ה מרגיש /את באופן כללי, באיזו מידה   .109
 במידה רבה .1
 במידה מסוימת  .2
 במידה מועטה  .3
 בכלל לא .4

 
 שהמערכת הפוליטית הישראלית מייצגת אותך?  ה/ ה מרגיש/ובאופן כללי, באיזו מידה את  .110

 במידה רבה .1
 במידה מסוימת  .2
 במידה מועטה  .3
 בכלל לא .4

 
או הפוליטיקאי שהצבעת להם או פוליטיקאים ומפלגות ו/אותך יותר בשנה האחרונה, המפלגה    שיצג  ה/מרגיש ה  / ומי את .613

 אחרות?
    לו שהצבעת מי .1
 לו מי שלא הצבעת .2
 גם וגם  :לא להקריא .3
 אף אחד  :לא להקריא .4
 ע ילא הצב :לא להקריא .5
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את .614 המפלגות    יצגש  ה/ מרגישה  /ומי  האחרונה,  בשנה  יותר  למערכת ו/או  אותך  מחוץ  ואנשים  גופים  או  הפוליטיקאים 

 הפוליטית?
          הפוליטית במערכתמפלגות ופוליטיקאים  .1
 הפוליטית  מחוץ למערכתגופים ואנשים  .2
 גם וגם  :לא להקריא .3
 אף אחד  :לא להקריא .4

 
 ]ליטית(ו)כלומר התייחס לגופים ואנשים מחוץ למערכת הפ 614בשאלה נידב את התשובה "גם וגם"  או 2 רק למי שענה]

 
 _____________________________________ ? יצגו אותך אילו גופים ואנשים מחוץ למערכת הפוליטית .615

 
 

 : המשפטים הבאיםעם  ה/ או לא מסכים ה/ה מסכים / באיזו מידה את

 
 מאד 

 ה / מסכים
די 
 ה / מסכים

לא כל כך 
 ה / מסכים

כלל לא  
 ה / מסכים

פוליטיקאים מבטיחים במערכת הבחירות דברים שאין להם שום כוונה  86
 לקיים 

4 3 2 1 

 1 2 3 4 רוב הפוליטיקאים בישראל נקיים משחיתות  87

88 
יותר מידי גורמים מתערבים בבחירות כך שהתוצאה לא מייצגת את  

 1 2 3 4 רצון הבוחר 

 1 2 3 4 שיטת הבחירות בישראל מעוותת את רצון הבוחר  89

 
 

  מאיים על המערכת הפוליטית כיום?מבין הדברים הבאים, מה לדעתך הכי  .90
 [ 4-1]לערבל     
 שחיתות  .1
 פוליטיקאים שלא מקיימים הבטחות בחירות  .2
 גורמים שמתערבים בבחירות כך שהתוצאות לא מייצגות את רצון הבוחר .3
 שיטת הבחירות שמעוותת את רצון הבוחרים   .4

 
 לעומת מדינות דמוקרטיות אחרות, האם להערכתך המערכת הפוליטית בישראל היא יציבה או לא יציבה? .616

  יציבה מאוד .1
 יציבה .2
 כמו אחרות  .3
 לא יציבה .4
 מאוד לא יציבה  .5

 
 או זמן ארוך לעומת דמוקרטיות אחרות?  ,זמן דומהמשך זמן קצר,   בשלטון והאם להערכתך ממשלות בישראל שורדות .617

 זמן ארוך מאוד   .1
 זמן ארוך   .2
 מן דומה בהשוואה לממשלות במדינות דמוקרטיות אחרות ז .3
 זמן קצר   .4
 זמן קצר מאוד   .5

 
שהן  מדיניותאת ה ממשלות בישראל מצליחות או לא מצליחות להעביר  ,מדינות דמוקרטיות אחרות, האם להערכתךלעומת ו .618

 רוצות? 
  מצליחות מאוד .1
 מצליחות  .2
 כמו אחרות  .3
 לא מצליחות  .4
 לא מצליחות כלל  .5
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 באיזו מידה ישראל מתנהלת כיום בצורה דמוקרטית?  .115

 . משמעותו ״לגמרי דמוקרטית״ 10 -משמעותו ״כלל לא דמוקרטית״ ו 1כאשר  10עד  1-תשובתך על סולם מ י/דרג

 כלל לא דמוקרטית      1 2 3 4 5 6 7 8 9 10דמוקרטית לגמרי  

 

 ה מרוצה מהאופן בו המערכת הפוליטית בישראל מתפקדת כיום?   / באיזו מידה את .116

 .משמעותו "מרוצה לגמרי" 10-משמעותו "כלל לא מרוצה" ו 1כאשר  10עד  1-תשובתך על סולם מ י/דרג

 כלל לא מרוצה    1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 מרוצה לגמרי 

 

 , עם המשפטים הבאים: ה/ או לא מסכים ה/ה מסכים / באיזו מידה את

 
 מאד 

 ה / מסכים
די 
 ה / מסכים

לא כל כך 
 ה / מסכים

כלל לא  
 ה / מסכים

119 
למשטר הדמוקרטי בישראל, גם אם יש  ת/מחויב ה/ה מרגיש/את

 1 2 3 4 תקופות שבהן ההחלטות לא מוצאות חן בעיניך 

כדי לטפל בבעיות המיוחדות של ישראל יש צורך במנהיג חזק שלא  120
 1 2 3 4 יתחשב בכנסת ובבחירות 

מומחים, ולא נציגים נבחרים, שכדי לטפל בבעיות של ישראל עדיף  619
 1 2 3 4 יקבלו החלטות על בסיס הבנתם מה טוב למדינה 

הדמוקרטיים כדי יש פעמים שנדמה שעדיף לחרוג מכללי המשחק  121
 1 2 3 4 להשיג שינוי משמעותי

המדינה צריכה להבטיח שוויון זכויות חברתי ופוליטי מלא לכל  122
 1 2 3 4 האזרחים בלי הבדל דת גזע ומין 

 1 2 3 4 יש להבטיח חופש ביטוי גם לאנשים המתבטאים נגד המדינה  123

 

 

 מה מידת האמון שיש לך ב: 

 
אמון רב   

אמון   אמון רב  מאד
 מועט 

כלל אין  
 אמון 

 1 2 3 4 ממשלה 125

 1 2 3 4 כנסת  126

 1 2 3 4 בית המשפט העליון 127

 1 2 3 4 פוליטיקאים  128
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   :בלבד   אינטרנטה ת לפאנלשאלו
 

המשפיע  ישנם גורמים שונים בגללם אנשים יצביעו דווקא למפלגה מסוימת לכנסת. מבין הגורמים הבאים, מהו הגורם העיקרי  .63
 גורם אחד עיקרי( י/)ציין עליך להצביע למפלגה מסוימת?

 הזדהות עם המפלגה  .1
 ראש המפלגה .2
 מועמדי המפלגה לכנסת  .3
 עמדות המפלגה בנושאים מסוימים   .4
 מקומה של המפלגה בשלטון או באופוזיציה  .5

 
-ימין" מ -את המפלגות הבאות על פני רצף של "שמאל  ת/ הרבה מדברים על "שמאל" ו"ימין" בפוליטיקה. היכן היית מדרג .620

 משמעותו ימין?   10-משמעותו שמאל ו 0, כאשר 10עד  0
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 משמעותו ימין?  10-משמעותו שמאל ו 0, כאשר 10ועד  0-ימין" מ-את עצמך על פני רצף "שמאל ת/ היכן היית מדרג .621
 

 ת /לא יודע ימין           שמאל
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 

 
 :51-50לערבל שאלות 

 משמעו אמצע, מה יחסך לימנים? 5-משמעו תמיכה ואהדה ו 10משמעו דחייה ושנאה,  0על סולם שבו  .50

 יודע/ת לא  תמיכה/אהדה           דחייה/שנאה 
 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 
 

 משמעו אמצע, מה יחסך לשמאלנים? 5-משמעו תמיכה ואהדה ו 10משמעו דחייה ושנאה,  0על סולם שבו  .51

 לא יודע/ת  תמיכה/אהדה           דחייה/שנאה 
 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 
 

 משמעו אמצע, מה יחסך לחרדים?  5-משמעו תמיכה ואהדה ו 10משמעו דחייה ושנאה,  0על סולם שבו  לא לחרדים: .622
 

 לא יודע/ת  תמיכה/אהדה           דחייה/שנאה 
 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 
 

 

  

אל
מ

ש
 

מין          
י

א יודע 
ל

/
ת 

 

620A  98 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 הליכוד 
620A  98 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 כחול לבן 
620Z  98 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 יש עתיד 
620C  98 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 העבודה 
620F 98 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 מרצ 
620X  98 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 תקווה חדשה 
620D  98 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 ימינה 
620S 98 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 הציונות הדתית 
620H  98 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 ישראל ביתנו 
620I  98 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 ש"ס 
620K  98 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 יהדות התורה 
620J  98 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 הרשימה המשותפת 
620Y )98 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 רע"מ )מנסור עבאס 
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 משמעו אמצע, מה יחסך לערבים?  5-משמעו תמיכה ואהדה ו 10משמעו דחייה ושנאה,  0על סולם שבו   רק ליהודים: .623
 

 לא יודע/ת  תמיכה/אהדה           דחייה/שנאה 
 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 
 

 רק ליהודים: 
 

ערכים חשובים שבמידה מסוימת מתנגשים זה עם   4אם אנו חושבים על כיווני התפתחות אפשריים של מדינת ישראל, ישנם   .15
 . זה, והם חשובים לאנשים שונים במידות שונות 

 
15A. ו הערך החשוב לך ביותר? ארבעת הערכים הבאים, מה  מבין 

 מדינה עם רוב יהודי  .1
 ארץ ישראל השלמה .2
 מדינה דמוקרטית )זכויות פוליטיות שוות לכל( .3
 מצב של שלום )הסתברות נמוכה למלחמה( .4

 
15B. ?ומבין ארבעת הערכים הבאים, מהו הערך השני בחשיבותו עבורך 

 מדינה עם רוב יהודי  .1
 השלמהארץ ישראל  .2
 מדינה דמוקרטית )זכויות פוליטיות שוות לכל( .3
 מצב של שלום )הסתברות נמוכה למלחמה( .4

 
 האם לדעתך ניתן להגיע להסכם שלום עם הפלסטינים?  .12

 בהחלט ניתן להגיע להסכם שלום עם הפלסטינים .1
 כנראה שניתן  .2
 כנראה שלא ניתן  .3
 בהחלט לא ניתן .4
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 שאלות לסקר הטלפוני ולפאנל האינטרנט:  
 

 ולסיום מספר פרטים אישיים לצורך סטטיסטיקה בלבד: 
 בלבד  יהודיםלנשאלים  137, 134, 513שאלות 

 
 האם את/ה?  .513

 אסיה/אפריקה  ת/יליד .1
 אירופה/אמריקה  ת/יליד .2
 ברה"מ/ חבר העמים  ת/יליד .3
 ישראל, אב יליד ישראל  ת/יליד .4
 ישראל, אב יליד אסיה/אפריקה  ת/יליד .5
 ישראל, אב יליד אירופה/אמריקה  ת/יליד .6
 ישראל, אב יליד ברה"מ/ חבר העמים  ת/יליד .7
 : מסרב להשיב לא להקריא .9

 
 בארץ  באיזו שנה עלית ארצה? _______________ ה/אם לא נולד .134

 
 תיכוניים במסגרת דתית כלשהי? -האם למדת את לימודיך התיכוניים או העל .137

 במסגרת דתית   ה/לא למד .1
 במסגרת דתית  ה/למד .2

 
 מהי דתך?    .143

 יהודי/ה .1
 מוסלמי/ת  .2
 נוצרי/ה .3
 דרוזי/ת  .4
 אחר .5

 
כ .139 היא  בישראל  משפחה  של  הממוצעת  החודשית  בהתחשב    005,61-ההוצאה  אתם ₪.  האם  משפחתכם,  של  ההוצאות  בכל 

 מוציאים:  
 הרבה מתחת לממוצע  .1
 מעט מתחת לממוצע .2
 כמו הממוצע   .3
 מעט מעל לממוצע .4
 הרבה מעל לממוצע .5

 
 מה מספר החדרים שיש לכם בבית? __________  .140

 
 מה מספר הנפשות המתגוררות בבית )כולל חיילים(?___________ .141

  
 ?________________      ה/ה גר /מה שם הישוב בו את .145

 

 לכך?  י/שאלות בלבד. האם תסכים  10ודה רבה על הזמן שהקדשת לנו. יהיה לנו מאד חשוב לשמוע אותך גם אחרי הבחירות עם  ת .147

 לאיזה מספר טלפון ניתן יהיה לחזור? _______________  . כן1
 . לא 2
 . לא יודע 3

 תודה רבה על שיתוף הפעולה 
 

 
date.  ראיון:תאריך            __________________                  num           . :מספר סוקר  __________________ 

 
Language .ערבית  2. עברית   1:  איוןישפת הר .                                 sector. :ערבי 2. יהודי    1   מגזר . 

 
 _________________ מהרשימה Id                                                    _________________טל' מהרשימה
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 שאלון לאחר בחירות

 
 מסרב  -9ו/או  99לא יודע/אין תשובה;  -8ו/או  98עבור כל השאלון: 

 : פתיח סקר טלפוני

אביב. לפני הבחירות ראיינו אותך -שלום, שמי_________ ואני מראיין ממכון המחקר של אוניברסיטת תל

 דקות.  4-5שאלות בלבד; זה ייקח רק   10ואנו חוזרים עכשיו עם 

 דעתך חשובה לנו מאוד לכן נודה לך מאוד על השתתפותך בסקר.

קה בה מחויבים החוקרים, ותשמשנה לצורך אנו מבטיחים שתשובותיך תישמרנה בסודיות עפ"י כללי האתי

מחקר בלבד. כל הנתונים שאנו אוספים יהיו אנונימיים לחלוטין, כך שאין אפשרות לקשר בין המידע האישי  

 שלך לבין תשובותייך.  

 כל שאלה שאת/ה לא רוצה להשיב עליה את/ה יכול/ה לדלג עליה.

 
 

id  __________________מספר זיהוי מהרשימה 
 
(Agree )   ?האם תסכים להשתתף במחקר 

 כן  .1
  לא .2

 
 

 בכדי לוודא שאנו מראיינים את האדם הנכון נשאל מספר פרטים: 
 

 בן משפחה אחר ולאאת האדם שמופיע ברשימה  רקלמראיין: לראיין 
 

age . _____________?בן כמה אתה 
 

 :למי שלא ענה
agegroup . ?לאיזו קבוצת גיל אתה משתייך 

1. 18-22 
2. 23-29 
3. 30-39 
4. 40-49 
5. 50-59 
6. 60-69 
7. 70-79 
 ומעלה  80 .8

 
Sex . מין 

 גבר  .1
 אישה .2

 למראיין: רשום הערות לגבי זיהוי המרואיין במידה ויש _________________ 
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 : אינטרנט פאנלפתיח 
 

אביב. אנו  -שלום, לפני הבחירות השתתפת בסקר מטעם 'מכון כהן למחקרי דעת קהל', באוניברסיטת תל

 שאלות בלבד. שיתוף הפעולה שלך חשוב מאד להצלחת המחקר.   15פונים אליך כעת במחקר המשך קצר, של  

תו ף השאלון,  מספר ימים לאחר סיום מילוי השאלון במלואו, ישלח אלייך לטלפון הנייד, שתמסור/י בסו

 . רכישה

 .בתשומת לבנודה לך מאד על מילוי השאלון 

 

 תודה רבה על שיתוף הפעולה 

 

מכון כהן פועל בהתאם להנחיות 'חוק הגנת הפרטיות', כל הנתונים שתמסור/י הינם חסויים. אנו מבטיחים  

 שתשובותיך תישמרנה בסודיות ותשמשנה לצורך מחקר בלבד. 

 ה לבחור באפשרות "לא יכול/ה לבחור" או "מסרב/ת". /ה יכול/ב עליה אתה לא רוצה להשי/כל שאלה שאת

 .  במידה שמתעוררות שאלות או יש צורך בהבהרה, ניתן לפנות לחוקרות המכון

 

 (Agree   ?האם תסכים/י להשתתף במחקר ) 

 מסכים/ה להשתתף במחקר  .1

  לא .2
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 שאלות לסקר הטלפוני ולפאנל האינטרנט: 

 
 
1F . ?האם הצבעת בבחירות האחרונות לכנסת     

 כן  .1

 (2Fבשאלה   94)לסמן   3Fעבור לשאלה  ←         לא  .2

 (2Fבשאלה  96)לסמן   3Fעבור לשאלה  ←פתק לבן  .3
 

 
2F .  ?עבור איזו רשימה הצבעת בבחירות האחרונות לכנסת 
 [ למראיין: לא להקריא תשובות]

 

 12 )בנימין נתניהו( הליכוד  1
:  בשאלון בערביתהרשימה המשותפת )חד"ש, בל"ד, תע"ל(   )

 )איימן עודה(  (المشتركة القائمةמשתרכה )-קאא'ימה אל-אל

    )מנסור עבאס(רע"מ  13   )בני גנץ(לבן -כחול 2

 )ירון זליכה( המפלגה הכלכלית  14 יאיר לפיד(יש עתיד ) 3

 דראושה מען מוחמד  15 )גדעון סער( תקווה חדשה  4

 אחר )פרט/י( __________________  30 )מרב מיכאלי( העבודה  5

 לא הצבעתי 94 )ניצן הורוביץ(מרצ  6

 פתק לבן  96 )נפתלי בנט(ימינה  7

   )בצלאל סמוטריץ' ואיתמר בן גביר(הציונות הדתית  8

 מסרב להשיב 99 )אביגדור ליברמן( ישראל ביתנו  9

   )אריה דרעי(ש"ס  10

   )אגודת ישראל ודגל התורה( )משה גפני( יהדות התורה  11

 

3F . ]מתי קיבלת את החלטתך הסופית ]להצביע עבור המפלגה שעבורה הצבעת / לא להצביע / לשים פתק לבן?  
 [ ?מתי קיבלת את החלטתך הסופית למי להצביע או לא להצביע או לשים פתק לבן: לפאנל האינטרנט]

 ביום הבחירות עצמו  .1
 שלושה לפני הבחירות-יומיים .2
 כשבוע לפני הבחירות  .3
 כחודש לפני הבחירות  .4
 כמה חודשים לפני הבחירות  .5
 ידעת מלכתחילה למי להצביע .6

 

4F .    ?באיזו מידה ביום הבחירות היה חשוב לך באופן אישי אם הממשלה הבאה תהיה ממשלת ימין או ממשלת שמאל 
 בכלל לא .1
 במידה מועטה  .2
 במידה בינונית  .3
 במידה רבה  .4
 במידה רבה מאד  .5

 

5F.      ?באיזו מידה הסקרים שהתפרסמו כמה ימים לפני הבחירות היוו גורם בהחלטה שלך כיצד תצביע/י 
 בכלל לא .1
 במידה מועטה  .2
 במידה בינונית  .3
 במידה רבה  .4
 במידה רבה מאד  .5
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7F.     :וכשאת/ה חושב/ת על הבחירות שהיו עכשיו, על מה לדעתך הן היו בעיקר?  האם 
 [ 7-1]לערבל 

 על הנושא המדיני, כלומר הסכמי השלום והסכסוך עם הפלסטינים .1
 על עתיד הדמוקרטיה ומקומה של מערכת המשפט בישראל  .2
 על האיומים הביטחוניים ואיך להתמודד איתם  .3
 על המצב הכלכלי והחברתי .4
 הטיפול בקורונהעל  .5
 על יחסי דת ומדינה  .6
 על נתניהו: האם עליו להמשיך להנהיג את המדינה  .7
 לא יודע/ת  :לא להקריא .8
 אין תשובה/מסרב/ת  :לא להקריא .9
 

N1.    :ולגבי שיתוף מפלגות ערביות בהקמת ממשלה, האם את/ה 
 . בעד צירוף מפלגות ערביות לממשלה 1
 . בעד תמיכה של מפלגות ערביות בממשלה מבחוץ  2
 . מתנגד/ת גם לצירוף לממשלה וגם לתמיכה מבחוץ3

 [ .1, לסמן 2-ו 1אם מרואיין הוא בעד  מראיין: הערה ל]     
 

F9  .    איזו קואליציה את/ה הכי מעדיף/ה?  -ועתה, לאור תוצאות הבחירות 
 קואליציית ימין בראשות נתניהו יחד עם בנט ובתמיכת רע"מ )מפלגתו של מנסור עבאס( .1
 קואליציית ימין בראשות נתניהו יחד עם בנט ועוד מספר חברי מפלגות מהגוש הנגדי, בלי תמיכה של רע"מ .2
 קואליציה של מתנגדי נתניהו עם רוטציה בין בנט ללפיד, בתמיכה של אחת או שתי המפלגות הערביות  .3
 קואליציה של מתנגדי נתניהו בראשות לפיד, בלי בנט, בתמיכת שתי המפלגות הערביות  .4
 קואליציה אחרת. איזו__________________________________  :לא להקריא .5
 אף אחת מהן  :לא להקריא .6
 לא משנה לי איזו ממשלה תהיה, העיקר שתהיה כבר ממשלה :לא להקריא .7

 לא יודע  :לא להקריא .98
 אין תשובה/מסרב  :להקריאלא  .99

 
N2 .  ?ומבין שתי האפשרויות הבאות, מה את/ה מעדיף/ה 

 . שהמפלגה שהצבעת לה תפר את הבטחתה עם מי לא תשב בממשלה, כדי שתוקם ממשלה 1
 . שיהיו בחירות חמישיות 2

 
F110 .?באיזו מידה את/ה מרגיש/ה שהמערכת הפוליטית הישראלית מייצגת אותך 
 במידה רבה .1
 במידה מסוימת  .2
 במידה מועטה  .3
 בכלל לא   .4
 לא יודע/ת  :לא להקריא .8
 אין תשובה/מסרב/ת  :לא להקריא .9

 
F10  . ? ובאיזו מידה את/ה מרוצה או לא מרוצה מהדמוקרטיה בישראל 

 מרוצה מאד  .4
 מרוצה  .3
 לא מרוצה  .2
 מאד לא מרוצה  .1
 לא יודע/ת  :לא להקריא .8
 אין תשובה/מסרב/ת  :לא להקריא .9
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 שאלות לפאנל האינטרנט בלבד:  
 

 ולבסוף, מה יחסך לכל אחת מהמפלגות הבאות? 
 באמצע  5-משמעו תמיכה ואהדה ו 10משמעו דחייה ושנאה,  0דרג/י תשובתך על סולם שבו 

 

  
דחייה/ 
          שנאה

תמיכה/ 
 לא יודע/ת  אהדה 

S49 
)בצלאל סמוטריץ'  הציונות הדתית 

 98 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 (ואיתמר בן גביר

D49 98 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 ()נפתלי בנט  ימינה 

J49 ( הרשימה המשותפת)98 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 איימן עודה 

Y49  98 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 )מנסור עבאס(רע"מ 

K49  98 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 ()משה גפנייהדות התורה 

 
 

 הפעולה תודה רבה על שיתוף 

 
 __________________  מספר סוקר. 16_________________                       תאריך ראיון. 15
 

 . ערבי 2. יהודי    1   מגזר. 18. ערבית                         2. עברית  1:  שפת הריאיון. 17
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 1202מרץ ם נוספים לסקר הבחירות קידודי
 

 קידוד לשאלה הפתוחה על הבעיה החשובה ביותר 
V8 

 
 בטחון )כללי(  - 1
 )כללי(  , השטחים, המלחמותישראלי, הבעיה הפלסטינית-הסכסוך הערבי  - 2
   סיום הכיבוש, ההתנחלויות, היחס לפלסטינים בשטחים, בעיית הפליטים - 3
   , מחבליםפיגועים, טרוריום,  -בטחון פנים, בטחון האזרחים בחיי היום - 4
 שובי עוטף עזהיהחמאס, המצב בעזה / בגבול הדרומי, י - 5
 הרתעה כנגד האויבים, יכולת צבאית, תפקוד צה"ל - 6
 האיום האיראני, הגרעין האיראני - 7
 פית, הבטחת רוב יהודיהבעיה הדמוגר - 8
 פירוט(הערבים )ללא  - 9

  מדיניות חוץ, יחסים בינלאומיים )כללי( - 10
 תדמית ישראל בחו"ל, חיזוק המעמד הבינלאומי  - 11
 שלום )כללי( ה ליךהת - 12
 ם, הקמת מדינה פלסטינית הפלסטיני חידוש התהליך המדיני עם - 13
 יישום תוכנית טראמפ  - 14
 כלכלה )כללי(  - 15
 שכר מינימום, הפחתת מיסיםצמיחה, תוספות שכר, העלאת  - 16
 צמצום האבטלה, הבטחת תעסוקה, מניעת פיטורים - 17
 עליות מחירים, יוקר המחייה, פיקוח על מחירי מוצרים - 18
 הגרעון התקציבי, היעדר תקציב מדינה  - 19
 הריכוזיות במשק, בעלי ההון, התאגידים הגדולים, הבכירים בשירות הציבורי  - 20
 כללי( פנים / חברה ) - 21
 שוויון, שוויון זכויות / חובות, שוויון הזדמנויות )כללי(-שוויון / אי - 22
 י, רווחה עונעזרה לחלשים, מעמדות, צמצום פערים חברתיים, צדק חברתי,  - 23
 צבאות הביטוח הלאומי ק - 24
 שיפור המצב של תושבי הפריפריה  - 25
 פרנסה בכבוד, זכויות העובדים / הפועלים, תמיכה בעסקים הקטנים - 26
 שיפור מצבו של מעמד הביניים / המעמד הבינוני  - 27
 זוגות צעיריםמשכנתאות, מחירי הנדל"ן, ארנונה, דיור,  - 28
 תנאי השירות של החיילים, טיפול בחיילים בודדים, סיוע למשוחררי צה"ל  - 29
 בני הנוער, הדור הצעיר, ילדים  - 30
 קשישים, גמלאים, נכים, מוגבלים, ניצולי שואה - 31
 ספר, אוניברסיטאות, מחקר, תרבות -חינוך, השכלה, גני ילדים, בתי - 32
 סור ברופאים, הקורונה, תרופות, התנאים בבתי החולים, מחבריאות - 33
 עבריינות, סמים, אכיפה משטרתית, תפקוד המשטרה פשע,  - 34
 אלימות )ללא פירוט( - 35
 אלימות במשפחה, אלימות נגד נשים - 36
 , תשתיות כבישים, פקקים, אוטובוסים, חניותתאונות דרכיםתחבורה,  - 37
 קליטת עליה, טיפול בבעיות של העולים  - 38
 ירידה מהארץמניעת  - 39
 , שמירת הטבע, הגנה על בעלי חיים, משבר האקלים איכות הסביבה - 40
 ביטול תאגידי המים - 41
 יהדות התפוצות  - 42
 חילוניים, נושא הדת )כללי( -יחסי דתיים - 43
 , כשרות, שמירת השבת, זכויות החרדים של המדינהיהודי  /דאגה לצביון דתי  - 44
 , זהות עברית לא דתית, הפרדת הדת מהמדינהדתה/ ה כפייה דתית מניעת - 45
 חוק הגיוס )גיוס חרדים לצבא(, נותנים לחרדים יותר מדי השפעה / כסף  - 46
 קיום -, שוויון בין יהודים וערבים, דוהערבים אזרחי ישראלזכויות  - 47
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 אלימות בתוך המגזר הערבי, פשע / סמים / ריבוי נשק במגזר הערבי - 48
 התשתיות ביישובים הערבים  - 49
 הסדרת תחום הבנייה במגזר הערבי, עצירת הריסת הבתים  - 50
 ביטול חוק הלאום  - 51
 , מהגרים לא חוקיים, מסתנניםהעובדים הזרים בישראל - 52
 יבורי, מינהל תקין, סדרי עדיפויות נכונים בירוקרטיה, חוסר יעילות המגזר הצ - 53
 מלחמה בשחיתות - 54
 הגנה על מערכת המשפט, שלטון החוק, הפרדת רשויות - 55
 סמכויות רבות מדי לבתי המשפט, מערכת המשפט אקטיביסטית מדי  - 56
 יותר מדי השפעה לאמצעי התקשורת - 57
 הפרט, חופש הביטוייות זכויות אדם, חירוהגנה על הדמוקרטיה,  - 58
 סובלנות, התנהגות תרבותית, ערבות הדדית, ערכים הומניים, כבוד האדם   - 59
 גזענות  - 60
 , שתהיה ממשלה מתפקדת בחירותהשיטת הממשל/משילות המערכת הפוליטית,  - 61
 אמון הציבור בממשלה, אמון בפוליטיקאים / בנבחרי הציבור  - 62
 החלפת ראש הממשלה  - 63
 השמאלנים - 64
 , איחוי השסעים בחברה, מניעת מלחמת אחיםאחדות העם - 65
 קיטוב חברתי, פיצול פוליטי, מתח עדתי, שנאה בין קבוצות בחברה  - 66
 אושרם של התושבים, איכות החיים של האזרחים  - 67
 )ללא פירוט( הרבה  /הכל  - 68
 )יש להימנע ככל האפשר משימוש בקטגוריה זו(אחר  - 69
 אין בעיות  - 70
 לא יודע/ת   - 71
 מסרב/ת לענות - 72

 
 

 תוספת קידוד לשאלה על בחירות בפעם הרביעית בתוך שנתיים 
V601 

 
  כל התשובות נכונות - 9

  אגו של פוליטיקאים, אנוכיות של פוליטיקאים - 10
   חוסר תפקוד של הממשלה - 11
  אובדן אמון הציבור בנבחריו - 12
  בעם, העם מפולגאין אחדות  - 13
   יש תיקו פוליטי שלא ניתן לשינוי, פער תרבויות שלא ניתן לגישור - 14
  יש יותר מדי מפלגות, אחוז החסימה נמוך מדי - 15
   החוק לפיו אם אין תקציב מדינה הממשלה נופלת - 16
   כשלון השיטה הדמוקרטית - 17
  הבוחרים מצביעים בטיפשיות, בחוסר הגיון - 18
  מאל לא משלים עם כך שלימין יש רוב, השמאל לא מכיר בגדולת נתניהוהש - 19
   תפירת תיקים לנתניהו - 20
   ראש ממשלה מושחת - 21
  פלסטיני-הסכסוך הישראלי - 22
   זהו רצון השם - 23
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 תוספת קידוד לשאלת ההצבעה לו הבחירות היו נערכות היום/בבחירות האחרונות 
V104+F2 

 

 רפא – 16
 גמלאים – 17
 

 
 תוספת קידוד לשאלת הקואליציה הרצויה/המוערכת 

V106 + V107 
 

 קואליציה של הליכוד, מפלגות ימין, מפלגות חרדיות ומפלגות מרכז - 10
 קואליציה של הליכוד, חרדים, ימינה ותקווה חדשה )ללא הציונות הדתית( - 11
 הציונות הדתית ורע"םקואליציה של הליכוד, חרדים, ימינה,  - 12
 קואליציה של הליכוד ללא נתניהו, ימינה, תקווה חדשה והמפלגות החרדיות - 13
 קואליציה של הליכוד ללא נתניהו עם מפלגות מרכז ושמאל - 14
 קואליציה שתכלול רק מפלגות ימין ומפלגות חרדיות - 15
 ימין ללא החרדים-קואליציית מרכז - 16
 תניהו ולפיד / נתניהו וליברמן / נתניהו וסער ממשלת רוטציה של נ - 17
 קואליציה בהנהגת ימינה / ממשלה בראשות בנט - 18
 קואליציה בראשות בנט עם מפלגות מרכז ושמאל ללא החרדים  - 19
 קואליציה בראשות בנט עם יש עתיד, תקווה חדשה, ישראל ביתנו והחרדים  - 20
  לבן וישראל ביתנו-עתיד, כחולקואליציה של ימינה, תקווה חדשה, יש  - 21
 קואליציה של ימינה, תקווה חדשה, יש עתיד, ישראל ביתנו והחרדים  - 22
 לבן, העבודה, מרץ והמפלגות הערביות - שמאל עם יש עתיד, כחול-קואליציית מרכז - 23
 ללא נתניהו  קואליציה - 24
 קואליציה שלא תישען על תמיכת מפלגות ערביות - 25
 בהשתתפות המפלגות הערביות קואליציה  - 26
 קואליציה ערבית עם מיעוט יהודי  - 27
 העיקר שתהיה קואליציה מתפקדת  - 28
 קואליציה שתונהג ע"י אנשים ישרים / דמוקרטיים / משכילים  - 29
 לא מעדיפ/ה אף אחת מהאפשרויות - 30
 לא יכול/ה להעריך - 31
 
 

 הבחירות תוספת קידוד לשאלת הקואליציה המועדפת לאחר 
F9 

 

 קואליציה בראשות הליכוד, יש עתיד וישראל ביתנו  - 10
 קואליציה שתונהג ע"י נתניהו, בנט ולפיד - 11
 לבן ובתמיכת רע"ם -קואליצית ימין בשיתוף כחול - 12
 קואליצית ימין בראשות בנט - 13
 קואליציית ימין בראשות סער - 14
 מרכז עם רוטציה בין נתניהו לגנץ-ימין קואליצית  - 15
 קואליצית ימין ללא נתניהו  - 16
 קואליציה של מתנגדי נתניהו בשיתוף המפלגות החרדיות - 17
 קואליציה של מתנגדי נתניהו ללא תמיכה של המפלגות הערביות - 18
 קואליציה של מתנגדי נתניהו בראשות לפיד, עם ימינה ובתמיכת רע"ם - 19
 יציה של מתנגדי נתניהו עם רוטציה בין גנץ ללפיד קואל - 20
 ממשלת אחדות לאומית של כל המפלגות בכנסת - 21
 ממשלת אחדות לאומית בלי חרדים ובלי ערבים  - 22
 העיקר שתהיה קואליציית ימין  - 23
 העיקר שתהיה קואליציה של מתנגדי נתניהו  - 24
 העיקר שתהיה קואליציה מתפקדת  - 25
 ממשלה ערבית עם מיעוט יהודי  - 26


